

## 2014烟台春季车展巡展

### 第一站走进牟平

专刊记者 于丹丹

2014年已经到来,烟台汽车行业又将迈上一个新的台阶。日前记者了解到,为了更加贴近市民生活,由烟台市汽车商会主办的2014年烟台春季车展——牟平巡展将于2014年1月11日-12日在烟台市牟平区太平洋广场(北关大街西首一成龙影院门前)举办。

为大力发展烟台汽车行业,进一步开拓烟台汽车市场,烟台市汽车商会对烟台春季汽车地域巡展非常重视,第一站便设在了景色秀丽的烟台市牟平区,为牟平市民提供更加便利的购车平台,让市民更直接的感受烟台车展的优惠。烟台

市汽车商会相关工作人员告诉记者,在烟台市汽车商会的不断努力下,经过多方协调、努力,并与各品牌汽车经销商就招商问题进行交流沟通,引起了各汽车经销商对此次巡展的高度重视,各汽车经销商积极响应报名参与,力争把最实惠的价格带到此次巡展上,让牟平市民体会到最惠民的价格。

即将到牟平巡展将有五十余个品牌、四十余家经销商、百种特价车型参展。据悉,2014年烟台春季车展——牟平巡展将主打价格战,旨在通过以最贴近老百姓的价格,为牟平的老百姓年前购车提供平台,实实在在为老百姓服务,将让利进行到底,为市民提供最

优质的购车体验,并为各汽车经销商2014年的销量、订单做好准备。

同时,在此次巡展组委会巡展期间,到场观展的市民均有机会通过抽奖获得成龙影院的电影票。订车的朋友,还有机会赢取年货大礼包、家电、车模、移动电源等丰厚礼品。

据了解,此次烟台春季车展——牟平巡展结束后,烟台市汽车商会还会在烟台市其他各县市区举行汽车地域巡展,为烟台市各县市区的老百姓创造优良的购车平台。

牟平巡展免费向广大市民开放,观展市民可乘坐62路、605路、607路、567路公交车到东华商贸城下车。



往届车展人潮涌动(资料片)

## 年前疯抢 东风Honda精彩礼到家

东风Honda“感恩兑现季”日前正在火热进行中,不仅让更多人感受到了冬季的暖意,更激起了不少人的购车热情。

首先,对于那些年底资金支出较多,手头不太宽裕的消费者,“免息俱到”全系首付两成起,12-24期,免利息,免手续费,轻松将爱车领回家!各车型的优惠政策各不相同,感兴趣的朋友

可以咨询当地经销商。

CR-V:首付50%,12期,免利息,免手续费。

CIVIC(思域)、SPIRIOR(思铂睿)、CIVICO(思铭):首付20%-50%,12-24期,免利息,免手续费。

ELYSION(艾力绅):首付50%,12-24期,免利息,免手续费。

JADE(杰德):首付50%,12期,免利息,免手续费。

活动期间也可以通过置换获得最高3000元油卡好礼

置换CR-V和SPIRIOR(思铂睿)可以获得1500元油卡;置换CIVIC(思域)和CIVICO(思铭)可以获得500元油卡;置换新概念轿车JADE(杰德)同样可以获得1000元油卡;置换ELYSION(艾力绅)则可以获赠3000元油卡的惠赠。

除了购车、置换,东风Honda

也为试驾、延保用户准备了精美好礼,其中任意品牌车主试驾JADE(杰德)即可获赠旧车评估及精美礼品。买新车的用户如果购买专用保险或保修期内延保即可获赠500元延长保修代金券,保修期内的老客户则可享受新车延保价。对于有兴趣购买JADE(杰德)的车主来说,东风Honda精心准备了DA(智能屏互

联系统)专用的数据连接线赠予新购车主,先购先得。

东风Honda还特意推出了“3+1”呵护计划,为广大车主送出“3大回馈+1份关爱”的呵护,包括冬季免费专项检测+HDS健康检查、原厂导航地图升级优惠、思域车主回馈礼,以及由当地特约店提供的一份超值好礼,再次兑现客户关爱。

## 越野越自己

上海大众斯柯达SUV车型Yeti野帝烟台霸气亮相



2013年12月28日,上海大众斯柯达品牌推出了旗下高性能纯正德系SUV车型Yeti野帝,霸气亮相美丽的港城烟台。烟台大成鸿远汽车销售服务有限公司领导以及媒体记者出席上市发布会现场。作为上海大众斯柯达推出的首款SUV车型,Yeti野帝自9月在成都车展亮相以来,凭借着硬朗自信、简约大气的独特外形赢得了高度好评。此次上市的Yeti野帝共推出7款车型,价格区间为16.58万-24.18万元。

由上海大众斯柯达精心研制全力打造的新型越野车Yeti野帝,搭载了大众汽车集团极负盛誉的TSI发动机,提供1.4TSI、1.8TSI两种动力选择,匹配以高性能的6速DSG双离合变速箱,7速DSG双离合变速箱和5速手动变速箱三款变速箱选择。这款SUV不仅拥有灵动智慧的空间表现,从便捷的行车配置以及无忧贴心的安全保护,更以个性鲜明的设计风格和强悍出众的性能表现展现出开拓生活、主宰真我的品牌理念。

在Yeti野帝上,遍布整车的SUV专属越野设计让人眼前一亮,从前至后一气呵成的动感车身线条、简洁的短前悬短后悬设计、锋锐硬朗的车顶

线条、火箭式高腰线、环抱式SUV特征大包围等设计无一不流露出纯正的硬派SUV风范,而高亮黑化的A、C、D柱、曜黑质感车顶、高亮动感黑色精车轮毂、豪华镀铬双排气尾管、灵动双色车顶行李架、前后保险杠银色底部饰板等设计更赋予Yeti野帝独特的时尚气质。

与硬派外观设计相映成辉的是Yeti野帝出众的硬派品质实力。除了高效的动力组合,Yeti野帝集智能全时四驱系统、先进的前麦弗逊式独立悬挂、后四连杆式独立悬挂以及全路况底盘设计于一身,打造出优异的操控性、底盘通过性和驾乘舒适性。Yeti野帝还配备了功能强大的智能OFF-ROAD越野模式,帮助驾驶者在非铺装路面和陡坡上更加轻松地驾驶车辆,在同级车型中极富竞争优势。

与此同时,双温区独立恒温空调、车载蓝牙语音系统、LED日间行车光带、多功能双氙气前大灯、PLA 2.0智能泊车辅助、ESP车身动态电子稳定系统、GRA定速巡航系统、倒车影像辅助、疲劳提醒、ISOFIX儿童安全座椅固定装置等科技配置在Yeti野帝上都有广泛应用,为消费者带来尊贵体验。

**传享山东 祺心夺金**

广汽传祺 中国梦·世界车

我是英雄

广汽传祺山东区跨年现金直补团购会

快订现金:及早下订获得基础现金,越多下订再获额外现金

多订现金:越多下订共享现金越大,最高共享10万元现金

广汽传祺烟台总店

地址:烟台市芝罘区幸福中路9号/机场路158号

销售热线:0535-3390518/3390621